

百万大奖扎堆来 顶呱刮新票“真金白银”上市

在古代，黄金、白银曾是流通的货币，时至今日，仍然是不少人投资的首选。一向以丰厚大奖回馈彩民的即开型体育彩票顶呱刮，也推出了一款“分量十足”的新票——真金白银，该票面值20元，共20次中奖机会，最高奖金100万元！华丽丽的票面上加上扎堆的百万大奖，有望为彩友们呈现一场“真金白银”的饕餮盛宴！



“真金白银” 强势登陆

作为马年上市的首款百万大奖票，“真金白银”是目前百万大奖中奖率最高的即开型体育彩票。该票的票面以金色和银色作为主导色系，金币和银币整齐排列，彩友们可体验边刮边“淘金”的感觉。该票分为“真金”和“白银”两大游戏区，其中，“白银”区的游戏规则为刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；紧随“白银”区下方的“真金”区出现了翻倍中奖的机会：刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示金额的两倍。兼中兼得。该票共20次中奖机会，最高奖金100万元，可谓名副其实的“真金白银”！

顶呱刮已送出 97个百万大奖

自2009年推出首款百万票种“点石成金”后，顶呱刮百万大奖的好消息就不绝于耳，截至目前，顶呱刮共为我省彩民送出百万及以上大奖97个，其中有7个为“宝石之王”送出的150万大奖！与“真金白银”一样闪耀着光芒的“点石成金”和“金银生辉”表现相当不俗，“点石成金”系列票送出12个百万大奖，“金银生辉”送出11个！随着“真金白银”加入到顶呱刮百万家族，彩友们又多了一个中百万大奖的新选择。该票即将全面登陆我省体彩站点，大家不妨前去感受一下刮出“真金白银”的畅快。

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

大乐透再送4注头奖
本期奖池2.97亿

周一晚开奖的体彩超级大乐透第14024期中出一等奖4注，包括1注1143万元追加头奖和3注714万元基本投注头奖。今晚的新一期开奖前，大乐透奖池依然高达2.97亿元，广大彩友仍可继续冲击超值大奖。

14024期大乐透开出的中奖号码为前区“07、11、15、31、32”，后区“06、11”，开奖公告显示，当期中出4注一等奖，其中1注为追加投注中奖，总奖金1143万元（含追加投注428万元），被幸运的山东彩民收入囊中，另3注为基本投注中奖，每注奖金714万元，被贵州、陕西、江西三省彩民分享。当期大乐透二等奖全国也中出了32注，每注奖金17万余元，其中有8注进行了追加投注，每注多获得10万余元的奖金。江苏彩民当期斩获了3注二等奖。

数据显示，山东的头奖出自济南02715站点，中奖彩民只花3元购买了1注追加票，就命中1143万元大奖。贵州的头奖出自安顺03048站点，陕西的头奖出自西安02341站点，两位彩民都是只购买了5注号码，就击中头奖。只有来自江西宜春的头奖出自复式票，中奖彩民在14202站点购买了一组“7+3”复式票，收获的总奖金达到754万元，比贵州和陕西的大奖得多拿40万元奖金。

进入马年新春之后，超级大乐透送奖势头十分强劲，最近6期，已连续开出17注头奖，其中7注为1000万元及以上大奖。14024期开奖后，超级大乐透奖池依然坚挺，今晚的新一期开奖前，奖池仍达2.97亿元。根据规则，2元投注最高可中1000万元，3元追加投注有望冲击1600万元大奖，复式、倍投奖金将更加超值，希望彩民朋友不要错过投注的好机会。 苏猩

竞彩篮球怎么玩？

猜篮球胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛（含加时赛），主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛（含加时赛），主队得分加减“让分数”后，主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释：竞猜全场比赛（含加时赛），比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分则为大球，反之为小球。

猜篮球胜分差

名词解释：竞猜全场比赛（含加时赛），比赛两队的得分差。例如：主1-5（表示主队赢客队1-5分），客6-10（表示客队赢主队6-10分）。

e球彩在哪儿买？ 全省竞彩店有售！

竞彩新游戏“e球彩”如今是江苏彩市最炙手可热的新星，激动人心的赛事画面、简单有趣的竞猜形式，再加上国内彩市最高的返奖，在让老彩友们大呼过瘾的同时，也吸引了很多新彩友的关注。那么，哪里可以买到“e球彩”呢？

大家可以通过以下几种方式，很方便地查找到“e球彩”销售点：

1. 认准店面的“竞彩”和“e球彩”标志，“竞彩”标志是一个亮丽的橙色五角星，而“e球彩”的标志则是一个由多种颜色的彩带环绕而成的足球，有以上两种标志的体彩销售点都开售“e球彩”，竞彩店门口也设有“e球彩销售点”的指示牌；

2. 目前，“e球彩”销售点门口都张贴了醒目的海报，还摆放着印有其标志的充气不倒翁，这些都很方便地为大家“指路”；

3. 可登录“江苏体彩网”（www.js-lottery.com），在首页查看“e球彩”销售网点地址；

4. 可订阅“江苏体彩”官方微信（搜索公众号“js-lottery”），查找身边的竞彩店。

央视体育直播

3月5日 09:00

热火VS火箭

3月5日 22:00

伊拉克VS中国

3月6日 04:00

法国VS荷兰

3月7日 10:00

雷霆VS太阳

3月8日 08:00

灰熊VS公牛

3月8日 10:30

步行者VS火箭

3月8日 22:30

沃尔夫斯堡VS拜仁

3月9日 03:00

维戈塞尔塔VS马德里竞技

3月9日 11:30

老鹰VS快船

以实际播出为准

彩市公告牌

注重站点服务质量 “e球彩”捷报频传



近日，苏州吴江区淞兴路阳光嘉园北门597号25330竞彩站点在“e球彩”推广中一枝独秀，站点几乎每天都有彩民中奖，我们陆续作了相关报道，25330站点靠着不懈的努力赢得了彩民的信赖和市场的认可。在经营中，他们的法宝是：

提升服务质量 创造和谐氛围

业主小贾认为彩票销售是一个服务窗口，要始终把服务彩民摆在第一位。说到底，彩民购彩是来娱乐的，希望在休闲之余揽获大奖。所以门店整洁、环境清新是很重要的。小贾还在店中准备了羽毛球、乒乓球、篮球等运动工具，有的彩民晚间过去，可以做做热身运动，也可以讨论精彩赛事。“e球彩”上市之后，小贾充分挖掘彩民智慧。比如彩民大兵，熟悉欧冠所有球队，小贾就专门聘请他在重要赛事时，撰写推荐表单。集众家所长，25330站点中奖密集，一路高唱凯歌。

坚持业务过硬 微笑诚信常在

在25330站点的顾客中，白天大伙都各自忙着工作，晚间有时候会集中在一时段密集出票，小贾练就过硬的打票技术，总是能够不差分毫地在完成彩民的投注需求。小贾力求做到让每个彩民都趁兴而来，满意而归。

小贾坚信只要以诚待人，别人必然会投桃报李的。小贾一直有一个信念：成功不是将来才有的，而是从决定去做的那一刻起，持续累积而成。

他相信有这么好的时机，有这么多铁杆彩民的追随，他的小店会越来越红火。

站点捷报频传 受众越来越多

1月15日上午，25330站点“e球彩”迎来开门红，在第4期一举命中1074元大奖。业主小贾介绍，该站点已经不是第一次中“e球彩”千元大奖了，就在前几天，刚刚中过几次“e球彩”千元以上大奖，小奖更是不断，店里打“e球彩”的人比以前更多了，很多彩民们都开始关注起“e球彩”了。站点不仅在醒目位置张贴了“e球彩”的宣传海报，还特意制作了一个分析成果共享板，将“e球彩”彩民的研究成果分享给大伙。大伙一同投注，一起中奖，一起分享快乐。

杨泽霞